

Vaška skupnost Komen
Komen 120 a
6223 Komen
vs.komen@komen.si

Komen, 1. 4. 2017

Št. 3/2017

Zapisnik 16. redne seje odbora VS Komen,
ki je potekala
v ponedeljek, 27. 3. 2017 ob 19. uri v prostoru VS Komen.

Prisotni: Stojan Saksida, Matej Bobič, Mojca Senegačnik

Opravičeni: Kristina Božič, Mara Glušič

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem predlaganega dnevnega reda
2. Oblikovanje mnenja na odkup dela parcele št. 247/2 k.o. Komen
3. Tekoči projekti, organizacija prireditev (razstava v vaškem prostoru, premik kamnite mize, projekt "Vžgano v spominih" ...)
4. Razno

Ad 1. Ugotovljena je bila sklepčnost, dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad 2. Člani odbora so se seznanili z dopisom Občine Komen z dne 20. 3. 2017, ki se nanaša na razpolaganje s stvarnim premoženjem v VS Komen, konkretno na vlogo za odkup dela nepremičnine - parcele št. 247/2 k.o. Komen, vlagateljev Lilijane in Egon Abram, Komen 54, 6223 Komen.

Ker iz vloge, ki smo jo prejeli (pdf dokument) žal sploh ni dobro razvidno, na kateri del parcele št. 247/2 k.o. Komen se nanaša prošnja za odkup, bi pred končno izdajo mnenja želeli natančnejši prikaz oz. sliko - v izogib morebitnim nesporazumom, saj je parcela vzdolžna in je na sosednji parceli predvidena ureditev ekološkega otoka, do katerega bi bilo potreben neomejen dostop - v primeru da se vloga prosilcev nanaša na severni del parcele 247/2, ki leži ob ekološkem otoku.

Sklep: Občinsko upravo bo predsednica odbora zaprosila za natančnejšo obrazložitev, iz katere bo natančno razvidna pozicija dela parcele, na katerega se nanaša prošnja za odkup. Odbor bo načeloma na predvideno prodajo omenjenega zemljišča vlagateljema podal pozitivno mnenje,

pod pogojem, da je novi lastnik pridobil soglasja lastnikov sosednjih parcel oziroma, da bo omogočal nemoten dostop do vseh ostalih parcel na tem območju ter upošteval možnost dostopa oz. koriščenja za infrastrukturne in druge javne potrebe.

Ad 3. V naslednjem mesecu je načrtovana organizacija nekaterih prireditev za vaščane, o katerih bodo gospodinjstva v VS Komen obveščena z letaki, za kar bo poskrbela predsednica odbora.

1. V petek, 7. 4. 2017 bo v vaškem prostoru otvoritev prve letošnje likovne razstave mladih avtoric Maje Šuc in Rožane Švara. Za namen vzpostavitve razstavne dejavnosti je bil s sredstev glavarine nabavljen sistem stenskih letov - obešal za slike, ki bo fiksno nameščen na tri stene v prostoru in tako na voljo vsem zainteresiranim razstavljavcem.

2. V soboto, 8. 4. 2017 bo v avli in v dvorani Kulturnega doma otvoritev razstave in projekcija dokumentarnega filma "Vžgano v spominih".

3. V nedeljo, 16. 4. 2017 bo v sodelovanju s sovaščanom Jankom Stantičem potekala družabna prireditev za vaščane - obudili bomo tradicijo "šicanja" jajc in turnirja v briškuli. K sodelovanju bomo poskušali pritegniti čim več zainteresiranih, za nabavo potrebnega materiala poskrbi predsednica odbora VS Komen.

4. Če bo interes s strani sovaščanov, bi si želeli sodelovati pri pripravi kresovanja na predvečer 1. maja. Sovaščane bomo pozvali, da v okviru spomladanskega čiščenja svoje okolice na standardno mesto za kres pripeljejo obžagano vejevje in podobni lesni odpad.

5. Glede na pozitivno mnenje župana o postavitvi vaške kamnite mize na občinsko parcelo št. 3545/37 k.o. Komen (v bližini Pomnika izgnanstvu), sta člana odbora Matej Bobič in Mojca Senegačnik sklicala na operativni sestanek vse sovaščane in občane, ki se kot strokovnjaki ali študentje oblikovanja kamna ukvarjajo s takimi projekti. Vabilu so se odzvali akademska kiparja Radivoj Mulič in Damjan Švara, diplomant Višje strokovne šole Sežana Klemen Dokič in študent oblikovanja Matej Štolfa. S strokovnega vidika so se s posegom strinjali, predlagali razširitev projekta še na tlakovanje dela zemljišča okoli kamnite mize s kamnitimi ploščami, ki bi jih lahko pomagali obdelovati udeleženci kamnoseškega krožka OŠ Komen, zainteresirani vaščani in vsi, ki se s kamnom ukvarjajo profesionalno ali ljubiteljsko.

Predlagajo, da bi se delavnico oz. ves projekt izvedlo v sklopu občinskega praznika junija letos.

Ad 4. Posebnih pripomb k tej točki ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 20.20.

Zapisala Mojca Senegačnik, predsednica VS Komen

V vednost:

Boris Budal, Jože Strnad - občinska svetnika



M. Senegačnik